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LISTE D’ERRATA (en date du 7 février 2008) 

En gras : corrections jugées particulièrement importantes pour la compréhension 

 

(Quatrième impression, automne 2007) 

Aucun erratum connu 
 

(Troisième impression, automne 2004) 

Page 121, problème 6.6, solution, sixième ligne, deuxième terme : (TB + TC) x 0,8/GJ1. Au 
 dénominateur, J1 au lieu de J2 

Page 127, problème 6.11, solution, lignes 4 et 5 : φJ/C au lieu de φJ/D 

Page 127, problème 6.11, solution, ligne au-dessus de a) : -0,59319T0 (ajouter signe négatif) 
Page 132, problème 6.16, figure de la solution. Pour l’engrenage H, l’angle φ1 débute à 
 la verticale, dans le sens anti-horaire (au lieu de se terminer à la verticale) 

 

(Deuxième impression, parue en mars 2004) 

Page 69, figure pour la solution du problème 4.5, la dimension 22,75 doit être remplacée par 
 25,75 
Page 121, problème 6.6, solution, sixième ligne, deuxième terme : (TB + TC) x 0,8/GJ1. Au 
 dénominateur, J1 au lieu de J2 
Page 123, problème 6.8, solution, deuxième ligne, le dénominateur du troisième terme est 
 Gπr4/2 (au lieu de Gπr2/2) 
Page 123, problème 6.8, solution, dernière ligne, le deuxième terme entre parenthèses est + 
 rBrA (au lieu de – rBrA) 
Page 127, problème 6.11, solution, lignes 4 et 5 : φJ/C au lieu de φJ/D 
Page 127, problème 6.11, solution, ligne au-dessus de a) : -0,59319T0 (ajouter signe négatif) 
Page 132, problème 6.16, figure de la solution. Pour l’engrenage H, l’angle φ1 débute à 
 la verticale, dans le sens anti-horaire (au lieu de se terminer à la verticale) 
Page 162, première ligne de la solution, σx au lieu de σz. 



TOME 1 (Première impression, janvier 2003) 

Page 3,  problème 1.4, solution, le numérateur de la troisième expression est (P/2)/3 (au 
 lieu de P/3) 
Page 8, première ligne d’équations, HB = P/2 tg30° (au lieu de HB = ρ/2 tg30°) 
Page 19,  figure du problème 2.4 : la distance horizontale 5 m se termine au centre de la 
 poulie C 
Page 69, figure pour la solution du problème 4.5, la dimension 22,75 doit être remplacée par 
 25,75 
Page 81, 3ème figure de la solution, la distance verticale 203 mm, partant de la base, s'arrête 
 à la face inférieure de la plaque (au lieu de s'arrêter à la face supérieure de la 
 plaque) 
Page 121, problème 6.6, solution, sixième ligne, deuxième terme : (TB + TC) x 0,8/GJ1. Au 
 dénominateur, J1 au lieu de J2 
Page 123, problème 6.8, solution, deuxième ligne, le dénominateur du troisième terme est 
 Gπr4/2 (au lieu de Gπr2/2) 
Page 123, problème 6.8, solution, dernière ligne, le deuxième terme entre parenthèses est + 
 rBrA (au lieu de – rBrA) 
Page 125, ajouter figures pour la solution du problème 6.10 
Page 127, problème 6.11, solution, lignes 4 et 5 : φJ/C au lieu de φJ/D 
Page 127, problème 6.11, solution, ligne au-dessus de a) : -0,59319T0 (ajouter signe négatif) 
Page 132, problème 6.16, figure de la solution. Pour l’engrenage H, l’angle φ1 débute à 
 la verticale, dans le sens anti-horaire (au lieu de se terminer à la verticale) 
Page 139, ajouter la figure pour la solution du problème S6.5 
Page 151, remplacer dernière figure (à droite) pour la solution du problème 7.4 
Page 155, corriger première ligne de la solution, σr = − p (au lieu de σn) 
Page 162, première ligne de la solution, σx au lieu de σz. 
Page 163, problème 7.17, dernier terme de l’équation (b) : ½ (M + T*) 
Page 182, solution, ligne 5, τxz = 0 (au lieu de τxy) 

 


